



Χριστουγεννιάτικο γεύμα από την Ελληνική Λέσχη για τα γηροκομεία Κοινότητας και Αρχιεπισκοπής

Ομορφες στιγμές, ξεγνοιασιάς και ψυχαγωγίας, μοιράσθηκαν οι ένοικοι των γηροκομείων της Βασιλειάδας και του γηροκομείου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας, στο χριστουγεννιάτικο γεύμα που παρατέθηκε προς τιμήν τους, στον ζεστό και φιλόξενο χώρο του εστιατορίου Άλφα, στο κέντρο του Σύδνεϋ. Υπό τους ήχους ζωντανής ελληνικής μουσικής, απόλαυσαν εκλεκτά

εδέσματα και αυθεντικές γεύσεις της ελληνικής κουζίνας, ενώ είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν, να ανταλλάξουν ευχές ενόψει των γιορτών και να τραγουδήσουν μαζί τα κάλαντα των Χριστουγέννων. Το γεύμα ήταν μία ευγενική προσφορά της Ελληνικής Λέσχης του Σύδνεϋ, ο πρόεδρος της οποίας, κ. Νίκος Χατζοπούλης, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας για όλα όσα έχουν κάνει για τις νεότερες

γενιές. Εκ μέρους των ενοίκων της Βασιλειάδας, ο πατήρ Μιλτιάδης Χρυσουαγής ευχήθηκε καλά Χριστούγεννα σε όλους τους παριστάμενους, ενώ δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τους ανθρώπους της Ελληνικής Λέσχης για την όμορφη αυτή πρωτοβουλία τους. Το γηροκομείο της Κοινότητας εκπροσώπησε η διευθύντρια του κα Κατερίνα Κουρή ενώ το παρών έδωσε και η υπεύθυνη των Κοινωνικών Υπηρεσιών της Κοινότητας κα Ντομινίκ Τζορτζ.



ORDER OF AHEPA NSW INC

Order of the Australian Hellenic Educational Progressive Association NSW
Αυστραλιανός Ελληνικός Επιμορφωτικός Προοδευτικός Σύνδεσμος ΝΝΟ

ABN: 63 173 845 974
Έτος ίδρυσης 1934 – Founded 1934

Συγχαρητήριο μήνυμα

Η Πολιτειακή Διοίκηση της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ συγχαίρει τους πανοσιολογιωτάτους αρχιμανδρίτες Ευάγγριον Κουτούζη, πρωτοσύγκελον της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, Ελπίδιον Καραλήν, Αρχιεπισκοπικόν Επίτροπον Πέρθης, και Σίλουανόν Φωτεινά, Αρχιεπισκοπικόν Επίτροπον Αδελαΐδος, επί τη εκλογή των ως νέων βοηθών επισκόπων Μελόης, Κυανέων και Σινώπης, αντιστοίχως, εν τω αμπελώνι της καθ' ημάς Ιεράς Αρχιεπισκοπής. Άξιοι!

Ο Πρόεδρος
Βασίλης Σκανδαλάκης

Ο Πολιτειακός Γραμματέας
Δρ Παναγιώτης Διαμάντης

29 Νοεμβρίου 2019

Ένας νεκρός και δύο διασω

Ένας άνθρωπος νεκρός και δύο διασωθέντες είναι ο τραγικός απολογισμός της ανατροπής σκάφους στα ανοιχτά των Βόρειων Ακτών του Σίδνεϋ.

Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης έλαβαν κλήση από το Anzac Parade, στο Collaroy, μετά τις 9 το πρωί προχθές, να μεταβούν στο Long Reef, με αναφορές ότι είχε ανατραπεί βάρκα. Τρεις άνθρωποι είχαν πέσει στο νερό.

Αστυνομικές δυνάμεις από την Αστυνομική Διοίκηση των Βορείων Ακτών επιλήφθηκαν του περιστατικού, με τη συνδρομή της Διοίκησης της Θαλάσσιας Περιοχής, της Ναυαγοσωστικής της ΝΝΟ και των διασωστών των Ασθενοφόρων της ΝΝΟ.

Το σώμα ενός νεκρού άνδρα, στην ηλικία των εξήντα ετών περίπου, ανασύρθηκε από το νερό κι αναμενόταν να ανα-